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Model: THHB-T0301/THHB-T0302

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

Thank you very much for choosing this digital scale.weighing scales are
precision instruments that should always be handled with care. Please
read all of the instructions before using it.The information will help you
achieve the best possible results.

Truck Bed Cargo Bag
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SPECIFICATION

Model THHB-T0301 THHB-T0302

Capacity (ft³) 26 26

Product dimension (mm) 130*102*55.5 130*102*55.5

Cargo Net Not included Included

PREPARATIONS

Use of the Truck Cargo Bag:
A. Do not modify the Truck Cargo Bag and do not use this product for purposes
that it was not designed for.
B. This product is designed to pack and travel with light duty cargo and soft
goods. Never include flammable liquids in the Truck Bag.
C. Be aware of the danger of “dynamic loading”. This situation arises when a load
is dropped onto or thrown into the Truck Bag, resulting in a short term excessive
load. Dynamic loading can result in damage and failure of the Truck Bag.
D. Never load people or animals into the Truck Bag. Keep children and spectators
away when loading, unloading and using this product.
E. Adhere to all Department of Transportation requirements when using this
product. Always use all of the bungee cords included to securely hold the Truck
Bag in place.
F. Sharp items must be wrapped and secured so that they will not puncture and
damage the Truck Bag.
WARNING!! This product will require set-up in the bed portion of the truck. An
assistant may be required to assist in the set-up, and loading or unloading of the
Truck Bag. Depending on the size of the vehicle, use of a stool or ladder may be
required. Use extreme caution when using a stool or ladder to prevent accidents. If
you are not experienced or capable of doing this type of set-up, the Truck Bag
should be set-up by a qualified service technician.
G. Make sure the vehicle’s engine is OFF, with parking brake set, before loading
or unloading the Truck Bag. The Truck Bag must fit within the bed of the truck,
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without over hanging the sides of the bed. Never attempt to carry a load that is
wider that the vehicle
L. Make sure that zipper is closed completely (with adhesive flap covering zipper),
and all bungee cords are secure, prior to each trip.

INSTRUCTIONS

Hook & Strap Setup: Step-By-Step
1. Connect the strap hooks to the bag corner and to the truck bed. Get the
slide hook end through the bag corner.(see Figure 1)

Figure 1
2. Pull hook up through the bag's corner ring and loop cord into the small
back hook.(see Figure 2)

Figure 2
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3. Loop larger hook around cord as shown. Cord strap should stay in place,
but still loose as to not place too much tension on rings. (see Figure 3)

Figure 3

4. Proceed the same way for all 4 corner rings. All straps should be secure,
but not too tight as to place too much tension on bag‘s corners. (see Figure
4)

Figure 4
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Make one final inspection before the trip begins to be sure Truck Bag is
securely connected to the bed of the vehicle. While on the road,
periodically pull over and check the condition and position of the Truck
Bag.

Cargo net Setup:
1. Cover the cargo net on the truck bag.

2. Just hook the 4 Pcs D hook of four corners on the buckle of the truck.

MAINTENANCE

Maintaining the Truck Bag: Keep the Truck Bag clean of dirt, grease,
harsh chemicals and road salt. Use soap and water and dry with a clean
towel. Frequently check the condition of the bungee cords and replace the
cords if they are worn or damaged.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Modèle :  THHB­T0301/THHB­T0302

Sac  de  chargement  pour  benne  de  camion
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Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  

manuel  avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  

manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  

Veuillez  nous  excuser  pour  le  retard  dans  la  publication  de  toute  mise  à  jour  technologique  

ou  logicielle  concernant  notre  produit.

Modèle :  THHB­T0301/THHB­T0302

Sac  de  chargement  pour  benne  de  camion

Merci  d'avoir  choisi  cette  balance  numérique.  Les  balances  sont  des  instruments  de  

précision  qui  doivent  toujours  être  manipulés  avec  précaution.  Veuillez  lire  attentivement  

les  instructions  avant  utilisation.  Ces  informations  vous  aideront  à  obtenir  les  meilleurs  
résultats  possibles.

Machine Translated by Google



Utilisation  du  sac  de  chargement  pour  camion :

­  2  ­

THHB­T0301

vous  n'êtes  pas  expérimenté  ou  capable  de  faire  ce  type  de  configuration,  le  Truck  Bag

à  l'écart  lors  du  chargement,  du  déchargement  et  de  l'utilisation  de  ce  produit.

obligatoire.  Soyez  extrêmement  prudent  lorsque  vous  utilisez  un  tabouret  ou  une  échelle  pour  éviter  les  accidents.  Si

un  assistant  peut  être  requis  pour  aider  à  l'installation,  au  chargement  ou  au  déchargement  du

charge.  Le  chargement  dynamique  peut  entraîner  des  dommages  et  une  défaillance  du  Truck  Bag.

Dimensions  du  produit  (mm)

Compris

endommager  le  sac  de  camion.

ou  décharger  le  Truck  Bag.  Le  Truck  Bag  doit  rentrer  dans  la  benne  du  camion,

marchandises.  N'incluez  jamais  de  liquides  inflammables  dans  le  Truck  Bag.

F.  Les  objets  tranchants  doivent  être  emballés  et  fixés  de  manière  à  ne  pas  se  perforer  et

26

pour  lequel  il  n'a  pas  été  conçu.

130*102*55,5

produit.  Utilisez  toujours  tous  les  tendeurs  fournis  pour  maintenir  solidement  le  camion

doit  être  installé  par  un  technicien  de  service  qualifié.

Filet  de  chargement

Sac  de  transport  pour  camion.  Selon  la  taille  du  véhicule,  l'utilisation  d'un  tabouret  ou  d'une  échelle  peut  être  nécessaire.

D.  Ne  chargez  jamais  de  personnes  ou  d'animaux  dans  le  Truck  Bag.  Gardez  les  enfants  et  les  spectateurs  à  l'écart.

est  déposé  ou  jeté  dans  le  sac  de  camion,  ce  qui  entraîne  une  décharge  excessive  à  court  terme

Capacité  (pi³)

ATTENTION !  Ce  produit  doit  être  installé  dans  la  partie  plate­forme  du  camion.

Non  inclus

Modèle

130*102*55,5

C.  Soyez  conscient  du  danger  de  la  « charge  dynamique ».  Cette  situation  survient  lorsqu'une  charge

THHB­T0302

B.  Ce  produit  est  conçu  pour  être  emballé  et  transporté  avec  des  marchandises  légères  et  souples.

Sac  en  place.

G.  Assurez­vous  que  le  moteur  du  véhicule  est  éteint  et  que  le  frein  de  stationnement  est  serré  avant  le  chargement.

26

A.  Ne  modifiez  pas  le  sac  de  chargement  du  camion  et  n'utilisez  pas  ce  produit  à  des  fins

E.  Respectez  toutes  les  exigences  du  ministère  des  Transports  lors  de  l'utilisation  de  ce

PRÉPARATIONS

SPÉCIFICATION

Machine Translated by Google



Figure  1  

2.  Tirez  le  crochet  vers  le  haut  à  travers  l'anneau  d'angle  du  sac  et  enroulez  le  cordon  dans  le  

petit  crochet  arrière.  (voir  Figure  2)

Installation  des  crochets  et  des  sangles :  étape  

par  étape  1.  Fixez  les  crochets  des  sangles  au  coin  du  sac  et  à  la  benne  du  camion.  Insérez  

l'extrémité  du  crochet  coulissant  dans  le  coin  du  sac  (voir  figure 1).

Figure  2

­  3  ­

INSTRUCTIONS

sans  dépasser  les  côtés  du  plateau.  Ne  tentez  jamais  de  transporter  une  charge  plus  large  que  le  véhicule.

L.  Assurez­vous  que  la  fermeture  éclair  est  complètement  fermée  (avec  un  rabat  adhésif  recouvrant  la  fermeture  éclair)  

et  que  tous  les  cordons  élastiques  sont  bien  fixés  avant  chaque  voyage.

Machine Translated by Google
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Figure  3

4.  Procédez  de  la  même  manière  pour  les  quatre  anneaux  d'angle.  Toutes  les  sangles  doivent  être  bien  

fixées,  mais  pas  trop  serrées  pour  ne  pas  exercer  de  tension  excessive  sur  les  coins  du  sac  (voir  figure).

3.  Enroulez  le  plus  grand  crochet  autour  du  cordon,  comme  illustré.  La  sangle  du  cordon  
doit  rester  en  place,  mais  lâche  pour  ne  pas  trop  tendre  les  anneaux  (voir  figure  3).

Figure  4

4)

Machine Translated by Google



ENTRETIEN

1.  Couvrez  le  filet  de  chargement  sur  le  sac  du  camion.

Configuration  du  filet  de  chargement :

2.  Accrochez  simplement  les  4  crochets  en  D  des  quatre  coins  sur  la  boucle  du  camion.

Sac.

Entretien  du  sac  de  transport :  Gardez  le  sac  propre,  exempt  de  saleté,  de  graisse,  de  produits  

chimiques  agressifs  et  de  sel  de  déneigement.  Utilisez  de  l'eau  et  du  savon,  puis  séchez  avec  un  chiffon  propre.

Bien  fixé  à  la  benne  du  véhicule.  Sur  la  route,  arrêtez­vous  régulièrement  pour  vérifier  l'état  

et  la  position  du  camion.

Effectuez  une  dernière  inspection  avant  le  début  du  voyage  pour  vous  assurer  que  le  sac  de  camion  est

cordons  s'ils  sont  usés  ou  endommagés.

serviette.  Vérifiez  fréquemment  l'état  des  tendeurs  et  remplacez­les.

­  5  ­
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Représentant  du  Royaume­Uni

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW  2122,  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A/S  YH  Consulting  Limited,  
bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

­  6  ­
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
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Ladeflächentasche

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Modell:  THHB-T0301/THHB-T0302

Machine Translated by Google



Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  die  

Bedienungsanleitung  klar  und  deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  des  Produkts  

hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  

nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  informieren.

Vielen  Dank,  dass  Sie  sich  für  diese  Digitalwaage  entschieden  haben.  Waagen  sind  

Präzisionsgeräte,  die  stets  mit  Sorgfalt  behandelt  werden  sollten.  Bitte  lesen  Sie  vor  

der  Verwendung  die  gesamte  Anleitung.  Die  Informationen  helfen  Ihnen,  optimale  

Ergebnisse  zu  erzielen.

Modell:  THHB-T0301/THHB-T0302

Ladeflächentasche

-  1  -
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Modell THHB-T0302

B.  Dieses  Produkt  ist  für  das  Verpacken  und  Transportieren  von  leichter  Fracht  und  weichen

Tasche  an  Ort  und  Stelle.

130*102*55,5

C.  Seien  Sie  sich  der  Gefahr  der  „dynamischen  Belastung“  bewusst.  Diese  Situation  entsteht,  wenn  eine  Last

G.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Motor  des  Fahrzeugs  ausgeschaltet  ist  und  die  Feststellbremse  angezogen  ist,  bevor  Sie

26

A.  Verändern  Sie  die  Truck  Cargo  Bag  nicht  und  verwenden  Sie  dieses  Produkt  nicht  für  Zwecke

E.  Halten  Sie  sich  bei  der  Verwendung  dieses

Wenn  Sie  nicht  erfahren  oder  in  der  Lage  sind,  diese  Art  der  Einrichtung  durchzuführen,  ist  die  Truck  Bag

Gepäcknetz

D.  Niemals  Menschen  oder  Tiere  in  die  Truck  Bag  laden.  Kinder  und  Zuschauer

LKW-Tasche.  Je  nach  Fahrzeuggröße  kann  die  Verwendung  eines  Hockers  oder  einer  Leiter  erforderlich  sein

Kapazität  (ft³)

Nicht  enthalten

wird  auf  die  Truck  Bag  fallen  gelassen  oder  hineingeworfen,  was  zu  einer  kurzfristigen  übermäßigen

WARNUNG!!  Dieses  Produkt  muss  auf  der  Ladefläche  des  LKWs  aufgestellt  werden.  Ein

Waren.  Packen  Sie  niemals  brennbare  Flüssigkeiten  in  die  LKW-Tasche.

F.  Scharfe  Gegenstände  müssen  verpackt  und  gesichert  werden,  damit  sie  nicht  durchstechen  und

oder  Entladen  der  Truck  Bag.  Die  Truck  Bag  muss  in  die  Ladefläche  des  LKWs  passen,

26

130*102*55,5

Produkt.  Verwenden  Sie  immer  alle  mitgelieferten  Gummiseile,  um  den  Truck  sicher  zu  halten

für  die  es  nicht  konzipiert  wurde.

sollte  von  einem  qualifizierten  Servicetechniker  eingerichtet  werden.

THHB-T0301

beim  Be-  und  Entladen  sowie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  weg.

erforderlich.  Seien  Sie  äußerst  vorsichtig  bei  der  Verwendung  eines  Hockers  oder  einer  Leiter,  um  Unfälle  zu  vermeiden.  Wenn

Produktabmessung  (mm)

Ein  Assistent  kann  erforderlich  sein,  um  beim  Aufstellen  und  Be-  oder  Entladen  des

die  Truck  Bag  beschädigen.

Inbegriffen

Belastung.  Dynamische  Belastung  kann  zur  Beschädigung  und  zum  Ausfall  der  Truck  Bag  führen.

Verwendung  der  LKW-Ladetasche:

VORBEREITUNGEN

SPEZIFIKATION

-  2  -
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Abbildung  

1  2.  Ziehen  Sie  den  Haken  durch  den  Eckring  der  Tasche  und  führen  Sie  die  Kordel  in  den  kleinen  hinteren  

Haken  ein.  (siehe  Abbildung  2)

Haken-  und  Gurtmontage:  Schritt  für  Schritt  1.  

Befestigen  Sie  die  Gurthaken  an  der  Taschenecke  und  an  der  Ladefläche.  Führen  Sie  das  Hakenende  durch  

die  Taschenecke  (siehe  Abbildung  1).

Abbildung  2

-  3  -

ANWEISUNGEN

L.  Stellen  Sie  vor  jeder  Fahrt  sicher,  dass  der  Reißverschluss  vollständig  geschlossen  ist  (mit  einer  Klebeklappe  

über  dem  Reißverschluss)  und  dass  alle  Gummiseile  sicher  sind.

ohne  über  die  Seiten  der  Ladefläche  hinauszuragen.  Versuchen  Sie  niemals,  eine  Ladung  zu  transportieren,  

die  breiter  ist  als  das  Fahrzeug

Machine Translated by Google
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4.  Verfahren  Sie  mit  allen  vier  Eckringen  genauso.  Alle  Gurte  sollten  fest  sitzen,  aber  nicht  zu  fest,  um  die  

Ecken  der  Tasche  nicht  zu  stark  zu  belasten.  (siehe  Abbildung)

4)

Abbildung  3

3.  Den  größeren  Haken  wie  abgebildet  um  die  Kordel  legen.  Der  Kordelgurt  sollte  an  Ort  und  Stelle  bleiben,  

aber  dennoch  locker  sein,  um  die  Ringe  nicht  zu  stark  zu  spannen.  (siehe  Abbildung  3)

Abbildung  4

Machine Translated by Google



WARTUNG

1.  Bedecken  Sie  die  LKW-Tasche  mit  dem  Ladungsnetz.

2.  Haken  Sie  einfach  die  4  D-Haken  an  den  vier  Ecken  an  der  Schnalle  des  LKWs  ein.

Pflege  der  Truck  Bag:  Halten  Sie  die  Truck  Bag  frei  von  Schmutz,  Fett,  aggressiven  Chemikalien  und  

Streusalz.  Verwenden  Sie  Seife  und  Wasser  und  trocknen  Sie  sie  mit  einem  sauberen

Handtuch.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  Zustand  der  Bungee-Seile  und  ersetzen  Sie  die

Tasche.

Aufbau  des  Ladungsnetzes :

sicher  mit  der  Ladefläche  des  Fahrzeugs  verbunden.  Halten  Sie  während  der  Fahrt  regelmäßig  

an  und  überprüfen  Sie  den  Zustand  und  die  Position  des  LKWs

Führen  Sie  vor  Reisebeginn  eine  letzte  Inspektion  durch,  um  sicherzustellen,  dass  die  Truck  Bag

Kabel,  wenn  sie  abgenutzt  oder  beschädigt  sind.

-  5  -
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Britische  Republik

EG-Vertreter

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited,  

Büro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

-  6  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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Modello:  THHB-T0301/THHB-T0302

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Borsa  per  il  carico  del  cassone  del  camion

Machine Translated by Google
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Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  

nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  

preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  

tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Modello:  THHB-T0301/THHB-T0302

Borsa  per  il  carico  del  cassone  del  camion

Grazie  mille  per  aver  scelto  questa  bilancia  digitale.  Le  bilance  pesapersone  sono  

strumenti  di  precisione  che  devono  sempre  essere  maneggiati  con  cura.  Si  prega  di  

leggere  tutte  le  istruzioni  prima  di  utilizzarle.  Le  informazioni  vi  aiuteranno  a  ottenere  i  

migliori  risultati  possibili.

Machine Translated by Google



Utilizzo  della  borsa  per  il  carico  del  camion:

-  2  -

durante  il  carico,  lo  scarico  e  l'utilizzo  del  prodotto.

26

A.  Non  modificare  la  borsa  per  il  trasporto  del  camion  e  non  utilizzare  questo  prodotto  per  scopi

E.  Rispettare  tutti  i  requisiti  del  Dipartimento  dei  trasporti  quando  si  utilizza  questo

necessario.  Usare  estrema  cautela  quando  si  usa  uno  sgabello  o  una  scala  per  prevenire  incidenti.  Se

non  hai  esperienza  o  non  sei  in  grado  di  eseguire  questo  tipo  di  configurazione,  il  Truck  Bag

Borsa  al  suo  posto.

B.  Questo  prodotto  è  progettato  per  imballare  e  viaggiare  con  carichi  leggeri  e  morbidi

Codice  articolo:  THHB-T0302

G.  Assicurarsi  che  il  motore  del  veicolo  sia  SPENTO  e  che  il  freno  di  stazionamento  sia  inserito  prima  di  caricare

Modello

Dimensioni:  130*102*55.5

C.  Essere  consapevoli  del  pericolo  del  “carico  dinamico”.  Questa  situazione  si  verifica  quando  un  carico

Non  incluso

Capacità  (ft³)

viene  lasciato  cadere  o  gettato  nel  sacco  del  camion,  provocando  un  eccessivo  inquinamento  a  breve  termine

ATTENZIONE!!  Questo  prodotto  richiederà  l'installazione  nella  parte  del  cassone  del  camion.  Un

Rete  da  carico

Borsa  per  camion.  A  seconda  delle  dimensioni  del  veicolo,  potrebbe  essere  necessario  utilizzare  uno  sgabello  o  una  scala.

D.  Non  caricare  mai  persone  o  animali  nel  Truck  Bag.  Tenere  i  bambini  e  gli  spettatori

per  cui  non  era  stato  progettato.

Dimensioni:  130*102*55.5

prodotto.  Utilizzare  sempre  tutti  i  cavi  elastici  inclusi  per  tenere  saldamente  il  camion

deve  essere  configurato  da  un  tecnico  qualificato.

26

o  scaricare  il  Truck  Bag.  Il  Truck  Bag  deve  essere  sistemato  nel  cassone  del  camion,

F.  Gli  oggetti  taglienti  devono  essere  avvolti  e  fissati  in  modo  che  non  possano  perforarsi  e

merci.  Non  includere  mai  liquidi  infiammabili  nel  Truck  Bag.

danneggiare  il  sacco  del  camion.

carico.  Il  carico  dinamico  può  causare  danni  e  guasti  al  Truck  Bag.

Dimensioni  del  prodotto  (mm)

Incluso

potrebbe  essere  necessario  un  assistente  per  assistere  nell'installazione  e  nel  carico  o  scarico  del

Codice  articolo:  THHB-T0301

PREPARATIVI

SPECIFICHE

Machine Translated by Google



Figura  1  

2.  Tirare  il  gancio  verso  l'alto  attraverso  l'anello  angolare  della  borsa  e  far  passare  il  cordino  nel  piccolo  

gancio  posteriore  (vedere  Figura  2).

Configurazione  gancio  e  cinghia:  passo  dopo  

passo  1.  Collegare  i  ganci  della  cinghia  all'angolo  del  sacco  e  al  cassone  del  camion.  Far  passare  

l'estremità  del  gancio  scorrevole  attraverso  l'angolo  del  sacco  (vedere  Figura  1)

Figura  2

-  3  -

ISTRUZIONI

senza  sporgere  dai  lati  del  letto.  Non  tentare  mai  di  trasportare  un  carico  più  largo  del  veicolo

L.  Prima  di  ogni  viaggio,  assicurarsi  che  la  cerniera  sia  completamente  chiusa  (con  la  linguetta  adesiva  

che  copre  la  cerniera)  e  che  tutti  i  cavi  elastici  siano  ben  fissati.

Machine Translated by Google



-  4  -

Figura  3

4.  Procedere  allo  stesso  modo  per  tutti  e  4  gli  anelli  angolari.  Tutte  le  cinghie  devono  essere  ben  

strette,  ma  non  troppo  strette  da  non  esercitare  troppa  tensione  sugli  angoli  della  borsa.  (vedere  Figura

3.  Avvolgere  il  gancio  più  grande  attorno  al  cordino  come  mostrato.  La  cinghia  del  cordino  dovrebbe  

rimanere  in  posizione,  ma  ancora  allentata  per  non  esercitare  troppa  tensione  sugli  anelli.  (vedere  Figura  3)

Figura  4

4)
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MANUTENZIONE

1.  Coprire  la  rete  di  carico  della  borsa  del  camion.

Configurazione  della  rete  di  carico :

2.  Basta  agganciare  i  4  ganci  a  D  dei  quattro  angoli  alla  fibbia  del  camion.

asciugamano.  Controllare  frequentemente  le  condizioni  delle  corde  elastiche  e  sostituirle

Borsa.

Manutenzione  del  Truck  Bag:  Mantenere  il  Truck  Bag  pulito  da  sporco,  grasso,  sostanze  chimiche  

aggressive  e  sale  stradale.  Utilizzare  acqua  e  sapone  e  asciugare  con  un  panno  pulito.

saldamente  collegato  al  pianale  del  veicolo.  Mentre  sei  in  viaggio,  fermati  periodicamente  

e  controlla  le  condizioni  e  la  posizione  del  camion

Effettuare  un'ispezione  finale  prima  dell'inizio  del  viaggio  per  assicurarsi  che  Truck  Bag  sia

cavi  se  usurati  o  danneggiati.

-  5  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

-  6  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Modelo:  THHB­T0301/THHB­T0302

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Bolsa  de  carga  para  caja  de  camioneta

Machine Translated by Google



­  1  ­

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  su  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  
recibido.  Le  rogamos  que  nos  disculpe  si  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  
actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

Modelo:  THHB­T0301/THHB­T0302

Bolsa  de  carga  para  caja  de  camioneta

Muchas  gracias  por  elegir  esta  báscula  digital.  Las  básculas  son  instrumentos  de  
precisión  que  deben  manipularse  siempre  con  cuidado.  Lea  todas  las  instrucciones  
antes  de  usarla.  Esta  información  le  ayudará  a  obtener  los  mejores  resultados  
posibles.

Machine Translated by Google



Uso  de  la  bolsa  de  carga  para  camión:

­  2  ­

Manténgase  alejado  durante  la  carga,  descarga  y  uso  de  este  producto.

26

A.  No  modifique  la  bolsa  de  carga  del  camión  ni  utilice  este  producto  para  fines

E.  Cumplir  con  todos  los  requisitos  del  Departamento  de  Transporte  al  utilizar  este

requerido.  Tenga  mucho  cuidado  al  usar  un  taburete  o  una  escalera  para  evitar  accidentes.  Si

Si  no  tiene  experiencia  o  no  es  capaz  de  realizar  este  tipo  de  configuración,  la  bolsa  para  camión

Bolsa  en  su  lugar.

B.  Este  producto  está  diseñado  para  empacar  y  viajar  con  carga  liviana  y  blanda.

THHB­T0302

G.  Asegúrese  de  que  el  motor  del  vehículo  esté  APAGADO,  con  el  freno  de  estacionamiento  puesto,  antes  de  cargar.

Modelo

130*102*55.5

C.  Tenga  en  cuenta  el  peligro  de  la  “carga  dinámica”.  Esta  situación  se  produce  cuando  una  carga

No  incluido

Capacidad  (ft³)

se  deja  caer  o  se  arroja  dentro  de  la  bolsa  del  camión,  lo  que  resulta  en  un  daño  excesivo  a  corto  plazo

¡ADVERTENCIA!  Este  producto  requiere  instalación  en  la  parte  trasera  del  camión.

Cargo  Net  

Bolsa  para  camión.  Dependiendo  del  tamaño  del  vehículo,  puede  ser  necesario  usar  un  taburete  o  una  escalera.

D.  Nunca  cargue  personas  ni  animales  en  la  bolsa  del  camión.  Mantenga  a  los  niños  y  espectadores  alejados.

para  lo  cual  no  fue  diseñado.

130*102*55.5

producto.  Utilice  siempre  todos  los  cordones  elásticos  incluidos  para  sujetar  firmemente  el  camión.

debe  ser  configurado  por  un  técnico  de  servicio  calificado.

26

o  descargar  la  bolsa  del  camión.  La  bolsa  debe  caber  en  la  caja  del  camión.

F.  Los  artículos  afilados  deben  envolverse  y  asegurarse  de  manera  que  no  se  perforen  ni  se  dañen.

Mercancías.  Nunca  incluya  líquidos  inflamables  en  la  bolsa  del  camión.

dañar  la  bolsa  del  camión.

Carga.  La  carga  dinámica  puede  provocar  daños  y  fallas  en  la  bolsa  para  camión.

Dimensiones  del  producto  (mm)

Incluido

Es  posible  que  se  requiera  un  asistente  para  ayudar  en  la  instalación  y  carga  o  descarga  del  vehículo.

THHB­T0301

PREPARATIVOS

ESPECIFICACIÓN

Machine Translated by Google



Figura  1  

2.  Tire  del  gancho  hacia  arriba  a  través  del  anillo  de  la  esquina  de  la  bolsa  y  pase  el  cordón  por  el  

pequeño  gancho  trasero  (ver  Figura  2).

Configuración  del  gancho  y  la  correa:  Paso  a  paso  

1.  Conecte  los  ganchos  de  la  correa  a  la  esquina  de  la  bolsa  y  a  la  caja  de  la  camioneta.  Pase  el  

extremo  del  gancho  deslizante  por  la  esquina  de  la  bolsa  (ver  Figura  1).

Figura  2

­  3  ­

INSTRUCCIONES

Sin  que  sobresalga  de  los  lados  de  la  caja.  Nunca  intente  transportar  una  carga  que  sea  más  ancha  

que  el  vehículo.

L.  Asegúrese  de  que  la  cremallera  esté  completamente  cerrada  (con  la  solapa  adhesiva  cubriéndola)  y  

que  todos  los  cordones  elásticos  estén  seguros  antes  de  cada  viaje.

Machine Translated by Google



­  4  ­

4.  Proceda  de  la  misma  manera  con  las  4  anillas  de  las  esquinas.  Todas  las  correas  deben  estar  bien  sujetas,  

pero  no  demasiado  apretadas  para  no  ejercer  demasiada  tensión  en  las  esquinas  de  la  bolsa.  (Ver  Figura)

Figura  3

3.  Enrolle  el  gancho  más  grande  alrededor  del  cordón  como  se  muestra.  La  correa  del  cordón  debe  

permanecer  en  su  lugar,  pero  suelta  para  no  ejercer  demasiada  tensión  sobre  las  anillas.  (Ver  Figura  3)

Figura  4

4)
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MANTENIMIENTO

1.  Cubre  la  red  de  carga  en  la  bolsa  del  camión.

Configuración  de  la  red  de  carga :

2.  Simplemente  enganche  los  4  ganchos  D  de  las  cuatro  esquinas  en  la  hebilla  del  camión.

Bien  conectado  a  la  plataforma  del  vehículo.  Durante  la  carretera,  deténgase  

periódicamente  y  revise  el  estado  y  la  posición  del  camión.

Mantenimiento  de  la  bolsa  para  camioneta:  Manténgala  limpia  de  suciedad,  grasa,  productos  

químicos  agresivos  y  sal  para  carreteras.  Use  agua  y  jabón  y  séquela  con  un  paño  limpio.

Bolsa.

Haga  una  inspección  final  antes  de  comenzar  el  viaje  para  asegurarse  de  que  Truck  Bag  esté

cables  si  están  desgastados  o  dañados.

toalla.  Revise  con  frecuencia  el  estado  de  las  cuerdas  elásticas  y  reemplácelas.

­  5  ­
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Representante  de  la  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD,  NSW  2122,  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.  A/C  YH  Consulting  Limited  
Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

­  6  ­
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Modele:  THHB-T0301/THHB-T0302

Torba  ładunkowa  na  skrzynię  ładunkową

Machine Translated by Google



-  1  -

Modele:  THHB-T0301/THHB-T0302

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  
Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  
wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  
się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Torba  ładunkowa  na  skrzynię  ładunkową

Dziękujemy  bardzo  za  wybranie  tej  wagi  cyfrowej.  Wagi  to  precyzyjne  urządzenia,  z  
którymi  należy  obchodzić  się  ostrożnie.  Przed  użyciem  należy  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  Informacje  te  pomogą  Ci  osiągnąć  najlepsze  możliwe  rezultaty.

Machine Translated by Google



Zastosowanie  torby  ładunkowej  ciężarówki:

-  2  -

A.  Nie  modyfikuj  torby  ładunkowej  ciężarówki  i  nie  używaj  tego  produktu  do  celów

podczas  załadunku,  rozładunku  i  użytkowania  tego  produktu.

THHB-T0301

E.  Stosując  się  do  tego,  należy  przestrzegać  wszystkich  wymogów  Departamentu  Transportu.

wymagane.  Należy  zachować  szczególną  ostrożność  podczas  korzystania  ze  stołka  lub  drabiny,  aby  zapobiec  wypadkom.  Jeśli

obciążenie.  Dynamiczne  obciążenie  może  spowodować  uszkodzenie  i  awarię  Truck  Bag.

Wymiary  produktu  (mm)

Dołączony

może  być  wymagana  pomoc  asystenta  przy  ustawianiu,  załadunku  i  rozładunku

uszkodzić  torbę  na  ciężarówkę.

lub  rozładowywanie  Truck  Bag.  Truck  Bag  musi  zmieścić  się  w  skrzyni  ładunkowej  ciężarówki,

F.  Ostre  przedmioty  należy  owinąć  i  zabezpieczyć  w  taki  sposób,  aby  nie  przebiły  i  nie  uszkodziły

towary.  Nigdy  nie  umieszczaj  w  torbie  Truck  Bag  płynów  łatwopalnych.

26

do  czego  nie  został  zaprojektowany.

130*102*55,5

produkt.  Zawsze  używaj  wszystkich  dołączonych  linek  bungee,  aby  bezpiecznie  trzymać  ciężarówkę

powinien  zostać  zainstalowany  przez  wykwalifikowanego  technika  serwisowego.

Torba  na  ciężarówkę.  W  zależności  od  wielkości  pojazdu,  użycie  stołka  lub  drabiny  może  być

D.  Nigdy  nie  ładuj  ludzi  ani  zwierząt  do  Truck  Bag.  Trzymaj  dzieci  i  widzów

Siatka  ładunkowa
Nie  wliczone

Pojemność  (ft³)

zostanie  upuszczony  na  torbę  lub  wrzucony  do  środka,  co  spowoduje  krótkotrwałe  nadmierne

OSTRZEŻENIE!!  Ten  produkt  będzie  wymagał  montażu  w  części  skrzyni  ładunkowej  ciężarówki.

Model

130*102*55,5

C.  Należy  pamiętać  o  niebezpieczeństwie  „obciążenia  dynamicznego”.  Taka  sytuacja  ma  miejsce,  gdy  obciążenie

Torba  na  miejscu.

B.  Ten  produkt  jest  przeznaczony  do  pakowania  i  przewożenia  lekkich  ładunków  oraz  miękkich  przedmiotów.

THHB-T0302

G.  Przed  załadunkiem  upewnij  się,  że  silnik  pojazdu  jest  WYŁĄCZONY,  a  hamulec  postojowy  zaciągnięty.

jeśli  nie  masz  doświadczenia  lub  umiejętności,  aby  wykonać  tego  typu  konfigurację,  Truck  Bag

26

PRZYGOTOWANIA

SPECYFIKACJA

Machine Translated by Google



INSTRUKCJE

-  3  -

Rysunek  

1  2.  Przeciągnij  haczyk  przez  narożny  pierścień  torby  i  przewlecz  sznurek  przez  mały  tylny  

haczyk.  (patrz  rysunek  2)

Konfiguracja  haka  i  paska:  krok  po  kroku  1.  

Podłącz  haki  paska  do  narożnika  torby  i  do  skrzyni  ładunkowej.  Przeciągnij  koniec  haka  

przesuwnego  przez  narożnik  torby.  (patrz  rysunek  1)

Rysunek  2

L.  Przed  każdą  podróżą  upewnij  się,  że  zamek  błyskawiczny  jest  całkowicie  zamknięty  (zamek  należy  przykryć  

klapką  samoprzylepną)  i  że  wszystkie  linki  bungee  są  dobrze  zamocowane.

bez  wystających  poza  boki  łóżka.  Nigdy  nie  próbuj  przewozić  ładunku  szerszego  niż  pojazd

Machine Translated by Google



-  4  -

Rysunek  3

4.  Postępuj  w  ten  sam  sposób  ze  wszystkimi  4  narożnymi  pierścieniami.  Wszystkie  paski  

powinny  być  bezpieczne,  ale  nie  za  ciasne,  aby  nie  naciągać  za  bardzo  rogów  torby.  (patrz  rysunek)

3.  Zawiń  większy  haczyk  wokół  sznurka,  jak  pokazano.  Pasek  sznurka  powinien  pozostać  na  

miejscu,  ale  nadal  luźny,  aby  nie  naciągać  zbyt  mocno  kółek.  (patrz  rysunek  3)

Rysunek  4

4)

Machine Translated by Google



KONSERWACJA

1.  Przykryj  siatkę  ładunkową  na  torbie  ciężarówki.

Konfiguracja  siatki  ładunkowej :

2.  Wystarczy  zaczepić  4  haki  D  na  czterech  rogach  o  klamrę  ciężarówki.

ręcznik.  Często  sprawdzaj  stan  linek  bungee  i  wymieniaj  je

Torba.

Konserwacja  torby  na  ciężarówkę:  Utrzymuj  torbę  na  ciężarówkę  w  czystości,  bez  brudu,  smaru,  

agresywnych  chemikaliów  i  soli  drogowej.  Używaj  mydła  i  wody,  a  następnie  osuszaj  czystą  ściereczką.

bezpiecznie  przymocowany  do  skrzyni  ładunkowej  pojazdu.  Podczas  jazdy  samochodem  

okresowo  zatrzymuj  się  i  sprawdzaj  stan  i  położenie  ciężarówki

Przed  rozpoczęciem  podróży  należy  wykonać  ostatnią  kontrolę,  aby  upewnić  się,  że  torba  transportowa  jest

jeśli  przewody  są  zużyte  lub  uszkodzone.

-  5  -
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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Lastbilsbädd  Lastväska

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Modell:  THHB-T0301/THHB-T0302

Machine Translated by Google



Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  

du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  

användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  

fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  

teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Tack  så  mycket  för  att  du  valde  denna  digitala  våg.  Vågar  är  precisionsinstrument  

som  alltid  bör  hanteras  med  försiktighet.  Läs  alla  instruktioner  innan  du  

använder  den.  Informationen  hjälper  dig  att  uppnå  bästa  möjliga  resultat.

Modell:  THHB-T0301/THHB-T0302

Lastbilsbädd  Lastväska

-  1  -

Machine Translated by Google



26

gods.  Inkludera  aldrig  brandfarliga  vätskor  i  lastbilsväskan.

F.  Vassa  föremål  måste  slås  in  och  säkras  så  att  de  inte  går  sönder  och

eller  lasta  av  lastbilsväskan.  Lastbilsväskan  måste  få  plats  i  lastbilens  bädd,

130*102*55,5

produkt.  Använd  alltid  alla  medföljande  bungee-snören  för  att  säkert  hålla  fast  trucken

som  den  inte  var  designad  för.

bör  ställas  in  av  en  kvalificerad  servicetekniker.

THHB-T0301

borta  vid  lastning,  lossning  och  användning  av  denna  produkt.

nödvändig.  Var  extremt  försiktig  när  du  använder  pall  eller  stege  för  att  förhindra  olyckor.  Om

skada  lastbilsväskan.

Produktdimension  (mm)

assistent  kan  behövas  för  att  hjälpa  till  med  uppsättningen  och  lastning  eller  lossning  av

Ingår

THHB-T0302

B.  Denna  produkt  är  designad  för  att  packa  och  resa  med  lätt  last  och  mjuk

ladda.  Dynamisk  belastning  kan  resultera  i  skador  och  fel  på  lastbilsväskan.

Väska  på  plats.

G.  Se  till  att  fordonets  motor  är  AV,  med  parkeringsbromsen  åtdragen,  innan  lastning

Modell

130*102*55,5

26

A.  Modifiera  inte  lastbilens  lastväska  och  använd  inte  denna  produkt  för  ändamål

C.  Var  medveten  om  faran  med  "dynamisk  belastning".  Denna  situation  uppstår  när  en  belastning

E.  Följ  alla  transportministeriets  krav  när  du  använder  detta

du  inte  är  erfaren  eller  kapabel  att  göra  den  här  typen  av  installation,  Truck  Bag

Lastnät

D.  Lasta  aldrig  människor  eller  djur  i  lastbilsväskan.  Håll  barn  och  åskådare

Lastbilsväska.  Beroende  på  fordonets  storlek  kan  användning  av  pall  eller  stege  vara

Kapacitet  (ft³)

Ingår  ej

tappas  på  eller  kastas  i  lastbilsväskan,  vilket  resulterar  i  en  kortvarig  överdriven  belastning

VARNING!!  Denna  produkt  kommer  att  kräva  installation  i  lastbilens  sängdel.  En

Användning  av  lastbilens  lastväska:

FÖRBEREDELSER

SPECIFIKATION

-  2  -
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Figur  1  

2.  Dra  upp  kroken  genom  påsens  hörnring  och  ögla  i  den  lilla  bakre  kroken.

(se  figur  2)

Inställning  av  krok  och  rem:  Steg-
för-steg  1.  Anslut  remkrokarna  till  väskans  hörn  och  till  lastbilsflaket.  Få  

glidkroken  genom  väskans  hörn.(se  figur  1)

Figur  2

-  3  -

INSTRUKTIONER

L.  Se  till  att  blixtlåset  är  helt  stängt  (med  klisterflik  som  täcker  dragkedjan)  och  att  alla  bungee-snören  är  

säkra  före  varje  resa.

utan  att  överhänga  sängens  sidor.  Försök  aldrig  att  bära  en  last  som  är  bredare  än  fordonet

Machine Translated by Google



-  4  -

4.  Fortsätt  på  samma  sätt  för  alla  fyra  hörnringarna.  Alla  remmar  ska  vara  säkra,  

men  inte  för  åtsittande  för  att  sätta  för  mycket  spänning  i  väskans  hörn.  (se  bild

4)

Figur  3

3.  Dra  en  större  krok  runt  sladden  enligt  bilden.  Sladdbandet  ska  sitta  på  plats,  

men  fortfarande  vara  löst  för  att  inte  belasta  ringarna  för  mycket.  (se  bild  3)

Figur  4

Machine Translated by Google



UNDERHÅLL

1.  Täck  lastnätet  på  lastbilsväskan.

2.  Haka  bara  fast  den  4  st  D-kroken  med  fyra  hörn  på  lastbilens  spänne.

Underhålla  lastbilsväskan:  Håll  lastbilsväskan  ren  från  smuts,  fett,  starka  

kemikalier  och  vägsalt.  Använd  tvål  och  vatten  och  torka  med  en  ren

handduk.  Kontrollera  regelbundet  skicket  på  bungeesnören  och  byt  ut  dem

Väska.

Inställning  av  lastnät :

säkert  ansluten  till  fordonets  bädd.  När  du  är  på  vägen,  kör  med  jämna  

mellanrum  och  kontrollera  truckens  skick  och  position

Gör  en  sista  inspektion  innan  resan  börjar  för  att  vara  säker  på  att  Truck  Bag  är  det

sladdar  om  de  är  slitna  eller  skadade.

-  5  -
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EC  REP

UK  REP

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Model:  THHB-T0301/THHB-T0302

Vrachtwagenbed-vrachttas

Machine Translated by Google



Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruiksaanwijzing  duidelijk  

te  interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  

ontvangen.  Neemt  u  het  ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  hoogte  stellen  van  

eventuele  technologische  of  software-updates  voor  ons  product.

Model:  THHB-T0301/THHB-T0302

Vrachtwagenbed-vrachttas

Hartelijk  dank  dat  u  voor  deze  digitale  weegschaal  hebt  gekozen.  Weegschalen  zijn  

precisie-instrumenten  die  altijd  met  zorg  behandeld  moeten  worden.  Lees  de  volledige  

instructies  aandachtig  door  voordat  u  ze  gebruikt.  Deze  informatie  helpt  u  de  best  

mogelijke  resultaten  te  behalen.

-  1  -
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Vrachtnet

Moet  worden  geïnstalleerd  door  een  gekwalificeerde  servicetechnicus.

Vrachtwagentas.  Afhankelijk  van  de  grootte  van  het  voertuig  kan  het  gebruik  van  een  kruk  of  ladder  nodig  zijn.

D.  Laad  nooit  mensen  of  dieren  in  de  Truck  Bag.  Houd  kinderen  en  toeschouwers  uit  de  buurt.

wordt  op  de  Truck  Bag  gegooid  of  erop  gegooid,  wat  resulteert  in  een  kortdurende  overmatige

Capaciteit  (ft³)

WAARSCHUWING!!  Dit  product  moet  in  het  laadbakgedeelte  van  de  vrachtwagen  worden  geplaatst.

Niet  inbegrepen

Tas  op  zijn  plaats.

THHB-T0302

B.  Dit  product  is  ontworpen  om  lichte  vracht  en  zachte  bagage  in  te  pakken  en  mee  te  nemen

G.  Zorg  ervoor  dat  de  motor  van  het  voertuig  UIT  staat  en  dat  de  parkeerrem  is  aangetrokken  voordat  u  gaat  laden.

Model

130*102*55,5

C.  Wees  u  bewust  van  het  gevaar  van  'dynamische  belasting'.  Deze  situatie  doet  zich  voor  wanneer  een  lading

26

A.  Wijzig  de  Truck  Cargo  Bag  niet  en  gebruik  dit  product  niet  voor  doeleinden

E.  Houd  u  aan  alle  vereisten  van  het  Ministerie  van  Transport  bij  het  gebruik  van  dit  apparaat.

je  hebt  geen  ervaring  of  bent  niet  in  staat  om  dit  soort  opstellingen  te  doen,  de  Truck  Bag

THHB-T0301

weg  tijdens  het  laden,  lossen  en  gebruiken  van  dit  product.

vereist.  Wees  uiterst  voorzichtig  bij  het  gebruik  van  een  kruk  of  ladder  om  ongelukken  te  voorkomen.  Als

de  Truck  Bag  beschadigen.

assistent  kan  worden  gevraagd  om  te  helpen  bij  het  opzetten  en  laden  of  lossen  van  de

belasting.  Dynamische  belasting  kan  leiden  tot  schade  en  defecten  aan  de  Truck  Bag.

Productafmeting  (mm)

Inbegrepen

26

of  het  uitladen  van  de  Truck  Bag.  De  Truck  Bag  moet  in  de  laadbak  van  de  vrachtwagen  passen.

goederen.  Doe  nooit  ontvlambare  vloeistoffen  in  de  Truck  Bag.

F.  Scherpe  voorwerpen  moeten  worden  ingepakt  en  vastgezet  zodat  ze  niet  kunnen  doorboren  en

waarvoor  het  niet  ontworpen  is.

130*102*55,5

product.  Gebruik  altijd  alle  meegeleverde  bungee-koorden  om  de  Truck  stevig  vast  te  zetten.

-  2  -

Gebruik  van  de  Truck  Cargo  Bag:

VOORBEREIDINGEN

SPECIFICATIE

Machine Translated by Google



Figuur  1  

2.  Trek  de  haak  door  de  hoekring  van  de  tas  en  lus  het  koord  door  de  kleine  haak  aan  

de  achterkant.  (zie  Figuur  2)

Installatie  van  de  haak  en  riem:  stap  voor  

stap  1.  Bevestig  de  riemhaken  aan  de  hoek  van  de  tas  en  aan  de  laadbak.  Haal  het  

uiteinde  van  de  schuifhaak  door  de  hoek  van  de  tas  (zie  afbeelding  1).

Figuur  2

-  3  -

INSTRUCTIES

L.  Zorg  ervoor  dat  de  rits  volledig  gesloten  is  (met  de  klevende  flap  over  de  rits)  en  dat  alle  elastische  

koorden  goed  vastzitten,  vóór  elke  reis.

zonder  over  de  zijkanten  van  de  laadbak  te  hangen.  Probeer  nooit  een  lading  te  vervoeren  die  

breder  is  dan  de  laadbak.

Machine Translated by Google



-  4  -

4.  Ga  op  dezelfde  manier  te  werk  voor  alle  vier  de  hoekringen.  Alle  banden  moeten  stevig  vastzitten,  

maar  niet  te  strak,  anders  komt  er  te  veel  spanning  op  de  hoeken  van  de  tas  te  staan.  (zie  afbeelding)

Figuur  3

3.  Wikkel  de  grotere  haak  om  het  koord  zoals  afgebeeld.  De  koordband  moet  op  zijn  plaats  blijven,  maar  

toch  losjes  om  te  voorkomen  dat  er  te  veel  spanning  op  de  ringen  komt  te  staan.  (zie  afbeelding  3)

Figuur  4

4)
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ONDERHOUD

1.  Bedek  het  bagagenet  over  de  vrachtwagentas.

Opstelling  van  het  bagagenet :

2.  Haak  de  4  D-haken  aan  de  vier  hoeken  aan  de  gesp  van  de  vrachtwagen.

handdoek.  Controleer  regelmatig  de  staat  van  de  bungee-koorden  en  vervang  deze

Tas.

Onderhoud  van  de  Truck  Bag:  Houd  de  Truck  Bag  schoon  van  vuil,  vet,  agressieve  chemicaliën  en  

strooizout.  Gebruik  water  en  zeep  en  droog  af  met  een  schone  handdoek.

Goed  vastgemaakt  aan  de  laadvloer  van  het  voertuig.  Stop  tijdens  het  rijden  regelmatig  om  

de  staat  en  positie  van  de  vrachtwagen  te  controleren.

Voer  een  laatste  inspectie  uit  voordat  de  reis  begint  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  de  Truck  Bag  in  orde  is.

snoeren  als  ze  versleten  of  beschadigd  zijn.

-  5  -
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EC-REP

VK  REP

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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